Valentina Hristova

From: Yalentina Hristova

Sent: 02 okTomepw 2015 r. 10:59

To: lavramova@bta.bg; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; 'regioni@darik.net’;
'focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; "psurdjiyska@vgb.bg’; "adv@segabg.com’

Subject: Ha ocHoeanwme un. 1016, an. 3 o1 300N

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

Ao

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OTHocHO: CboBLLeHMe 33 OTHPMBaHe Ha oBlWecTBeHa NOPbYKa C Bb3N0KKMTEN MUHWCTEPCTBO Ha 3eMeAENHETO 1
XpaHuTe.

YBAMAEMM OAMM U TOCNOAA,

Ha ocHoBaHwe 4. 1016, an. 3 o1 300N By yeegomasam CNeaHoTo:
MUHMUCTEPCTBOTO Ha 3EMeeNMETO U XpaHuTe oTKpKBa obLjecTeeHa NopbYKka ¢ Npeamer: ,HacTyeH peMoHT Ha
06LLM HACTH M MHCTaNauMKM B CyTEPEHa Ha crpafata Ha MUWHUCTEPCTBO Ha 3emMeeNHETO U XpaHuTe (M3X], rp. Codmn,

Eyn. , Xpucto botes” No 55 — 6nokose A, b u B”
1. [arta Ha nybnnkysaHe Ha obuecTBeHaTa nopbyka B POMN kbm AOM: 02.10.2015 .

2. LlAnocTHa MHGopMaLma 3a 0bLIeCTEEHATa NOPbYKA MOME f1a Ce HaMEPW HA OPULWANHWA CaWT Ha
MHHMCTEPCTBOTO Ha 3eMeAenueTo 1 XxpaHute — www.mzh.government.bg, 8 pasaena LMpodun Ha kynyBada®™ —
MyBAMYHM NOKEHW.

C ysaxteHue,

BaneHmuHa Xpucmosa

Avprcasen excnepm g dupexyua ,, O6LecmBeertU nopbuKy”
Murucmepcmeso Ha 3emedenuemo U XpaHume

Ten. 02 98511341

Pakc: 02 9807452



